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ИНСТРУКЦИЯ:

Кнопки управления:

Кнопка “STEP” переключение на каждое из пяти сообщений путевого компьютера осуществляется нажатиями на кнопку “STEP” (последовательный просмотр).

Кнопка "US/M" служит для выбора системы единиц размерных величин - американской или метрической.

Кнопка “RESET” (Сброс) позволяет обнулить текущие показания путевого компьютера:

 (AVG ЕСО) - среднего расхода топлива.

 (ODО) - одометра (указателя пробега за поездку) со сбросом показаний 

(ET) - продолжительности работы двигателя.

Для того, чтобы обнулить показания путевого компьютера, которые выведены на дисплей в текущий момент, нажмите и удерживайте в течение примерно одной секунды (до короткого звукового сигнала) одновременно две кнопки “STEP” и "US/M". Затем отпустите. Для одновременного обнуления всех показаний путевого компьютера. нажмите и удерживайте “STEP” и "US/M" в течение примерно двух секунд, пока вторично не прозвучит звуковой сигнал, затем одновременно отпустите кнопки.

Сообщения путевого компьютера:
Средний расход топлива (AVG ЕСО)
На дисплей выводится значение среднего расхода топлива, начиная с последнего сброса показаний счетчика.

Запас хода по топливу (DТЕ)

На дисплей выводится расчетная оценка запаса хода автомобиля по топливу, имеющемуся в баке. Запас хода получается делением количества топлива в баке на путевой расход топлива. Оценка запаса хода по топливу рассчитывается компьютером по последней информации путевого компьютера: (средний расход топлива) и (количество топлива, оставшееся в баке)

Показания запаса хода по топливу обнулить нельзя.

Мгновенный расход топлива (ЕСО)

На дисплей выводится средний расход топлива за

последние несколько секунд движения автомобиля

Показания мгновенного расхода топлива обнулить нельзя 

Одометр(указатель пробега за поездку) со сбросом показаний (ODO)

На дисплей выводится пробег автомобиля с момента последнего сброса показаний одометра.

Продолжительность работы двигателя (ЕТ) 

На дисплей выводится общая продолжительность включенного состояния зажигания (ключ в положении "ON/RUN") с момента последнего сброса счетчика.

Индикация на дисплее показаний компаса и термометра

На дисплей выводятся показания термометра (индика​ция температуры наружного воздуха) и компаса (обоз​начение одного из восьми направлений относительно частей света, соответствующего текущему курсу автомобиля).

Калибровка компаса

Компас снабжен функцией автоматической калибров​ки, благодаря чему при нормальных условиях эксплуа​тации автомобиля нет необходимости в дополнитель​ной коррекции компаса вручную. Если на дисплее появилось сообщение "CAL". то необходимо выпол​нить калибровку компаса. Для качественной калибров​ки требуется ровная площадка, вблизи которой не должно находиться никаких массивных металлических объектов и источников сильного магнитного поля (таких как большие здания, мосты, подземные кабели, железные дороги и т п.).

Автоматическая калибровка компаса 

Компас снабжен функцией автоматической калибров​ки, что уменьшает необходимость в дополнительной коррекции в нормальных условиях эксплуатации. В начальный непродолжительный период компас может работать с ошибками. В этом случае на дисплее появится символ "CAL" (Калибровка). После того, как автомобиль выполнит как минимум один полный круг по площадке, удаленной от массивных металлических объектов, калибровка будет завершена. Символ CAL' погаснет, и компас будет функционировать нормально.

После выполнения первоначальной калибровки, компас будет автоматически поддерживать ее при любых перемещениях автомобиля

Калибровка компаса вручную 

При желании можно произвести ручную калибровку компаса. Для этого переключите дисплей путевого компьютера в режим индикации показаний компаса/термометра, нажимая кнопку "STEP". Затем одновре​менно нажмите кнопки "STEP" и "US/M" и удерживайте их. пока на дисплее не появится символ "CAL" (Калибровка) Затем отпустите кнопки. С этого момента начнется процесс ручной калибровки компаса. При этом автомобиль должен двигаться кругами по открытой площадке, рядом с которой не должно находиться массивных металлических объектов, до тех пор. пока символ "CAL" не исчезнет.

Исчезновение символа "CAL" означает, что компас калиброван и будет отражать правильные показания. Проверьте правильность калибровки компаса относи​тельно направлений на север (N). юг (S). восток (Е) и запад (W) Если компас работает неточно, необходимо выбрать другую площадку и повторно выполнить процедуру калибровки

Отклонения показаний компаса

Отклонения в показаниях компаса вызваны различием между направлением на истинный (географический) и магнитный полюса земного шара. Для правильного функционирования компаса необходимо ввести в его показания поправку в соответствии с магнитной географической зоной, в которой находится автомобиль.

Внесение поправки в показания компаса 

Для уменьшения погрешностей компаса необходимо правильно ввести в компас номер зоны на Земном шаре, в которой находится автомобиль. Проверьте номер географической зоны, введенный в компас. Включите зажигание и переведите дисплей в режим индикации "Компас/Температура". Нажмите и одновременно удерживайте кнопки "STEP" и "US/M" пока на дисплее не появится символ "VAR", а затем одновременно отпустите кнопки. На дисплее вы увидите номер географической зоны, которая была введена последний раз. С помощью кнопки "STEP” измените номер географический зоны в соответствии  с фактическим расположением автомобиля, см. карту.  Подождите около пяти секунд. В память путевого компьютера запишется необходимая поправка, и компас будет функционировать правильно.

